COMUNE DI LAPIO PROVINCIA DI AVELLINO

DETERMINAZIONE Nº 37 DEL 28/01/2019

COPIA

AREA TECNICA-TRIBUTI-PATRIMONIO

OGGETTO: IMPEGNO DI SPESA E LIQUIDAZIONE PREMI ASSICURATIVI AUTOVETTURA FIAT STILO - Targa DE017NL

CIG: Z9D26DC174

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO CHE:

- Questo Ente è dotato di un' AUTOVETTURA FIAT STILO Targa DE017NL e che occorre procedere alla stipula di assicurazione RCA della stessa;
- Che Questo Ente ha chiesto all' Agenzia Vittoria Assicurazione n° 065 con sede in Avellino, un preventivo riguardante la suddetta autovettura;
- Che l' Agenzia Vittoria Assicurazione n° 065 con sede in Avellino, ha fatto pervenire a Codesto Ente per mezzo della mail della Ragioneria Comunale il preventivo richiesto che è di € 530,00 annui con massimali R.C.A. di € 7.290.000,00 in data 24/01/2019 ;
- Che pertanto si rende necessario procedere ad assicurare l' autovettura Fiat Stilo targata DE017NL, con l' Agenzia Vittoria Assicurazione n° 065 con sede in Avellino, il cui premio annuale è di € 530,00 con massimali R.C.A. di € 7.290.000,00;

Ritenuto dover impegnare la somma di €. 530,00 sui fondi intervento cap. 10120304/1 missione 1 prog. 2 titolo 1 del redigendo bilancio 2019/2021;

Ritenuto, altresì, dover liquidare l'importo di € 530,00 in favore della Vittoria Assicurazione agenzia di Avellino n° 065, per la stipula della polizza riguardante la suddetta autovettura ;

- Dato atto che il Sig. Muollo Michele quale agente della Vittoria Assicurazione agenzia n° 065 di Avellino in conformità dell'art. 3 della legge n. 136/2010 e successive modificazioni ed integrazioni ha reso la dichiarazione in materia di tracciabilità dei flussi finanziari; il CIG del presente intervento è CIG.- **Z9D26DC174**;

VISTI:

- II T.U.E.L. D.Leg.vo n. 267/2000 e successive modificazioni ed integrazioni;
- La deliberazione di C.C. n. 24 del 26/9/2012 di approvazione del regolamento comunale per lavori, beni e servizi in economia ;

- Il provvedimento sindacale n. 13 del 2/8/2018 di nomina del sottoscritto a responsabile dell'area 2 Tecnica-Tributi e Patrimonio e dei relativi servizi:

DETERMINA

Per i motivi di cui alle premesse e che qui si intendono integralmente riportati e trascritti:

- **1- Assicurare l'autovettura** con la Vittoria Assicurazione agenzia di Avellino n° 065 con sede in Avellino il cui premio è pari complessive €.530,00 a far data dal 26/09/2018;
- **2-Di impegnare** la somma di €. 530,00 necessarie per il rinnovo delle polizze assicurative sopra riportate con la Vittoria Assicurazione agenzia n° 065 di Avellino all'intervento cap.10120516 del Bilancio 2018
- **3- Di dare atto** che si provvederà a **prestazione eseguita**, senza l'adozione di ulteriori atti alla liquidazione del corrispettivo pari a € 530,00 previa acquisizione del DURC in favore della Vittoria Assicurazione agenzia n° 065 di Avellino;

4- Di dare atto che:

- il Sig. Muollo Michele quale agente della Vittoria Assicurazione agenzia n° 065 di Avellino in conformità dell'art. 3 della legge n. 136/2010 e successive modificazioni ed integrazioni ha reso la dichiarazione in materia di tracciabilità dei flussi finanziari; il CIG. del presente servizio è CIG: Z2925B3C04;
- la presente determinazione diviene esecutiva con l'apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, a norma dell'art. 151 comma 4 del T.U.O.E.L. n. 267/2000;
- 5- di pubblicare la presente all'albo Comunale per giorni 15 consecutivi ;

6-di trasmettere la presente determinazione al sig. Sindaco ai sensi dell'art.9 comma 4 del vigente regolamento comunale sull'ordinamento degli Uffici e dei Servizi approvato con delibera di G.C. n. 123 del 21.12.2000 e successiva delibera G.C. n° 115 del 20.11.2003

LAPIO, li 28/01/2019

Il Responsabile del Servizio

F.to Geom. Davide Rosario Modugno

RESPONSABILE DEL Servizio FINANZIARIO

Il sottoscritto Responsabile del servizio Finanziario, visto il provvedimento che precede attesta, ai sensi dell'art. 151 4 comma del decreto leg.vo 18.08.2000 n. 267, la regolarità contabile e la copertura finanziaria della spesa prevista

LAPIO, li 28/01/2019

Resp. del Settore Economico Finanziario F.to Dott. Vittorio Marino

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata pubblicata, in data odierna, per rimanervi per 15 giorni consecutivi, nel sito WEB istituzionale di questo Comune, nella sezione Albo Pretorio (art. 32., comma 1 della Legge 18 giugno 2009 n. 69).

Dalla Residenza Comunale, lì 28-01-2019

IL MESSO COMUNALE

E' copia conforme all'originale da servire ad uso amministrativo

Lapio, lì 28/01/2019

Il Responsabile del Servizio

(Geom.Davide Rosario Modugno)